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· Газета «Работа в Cибири» - газета вакансий, поступающих напрямую от работодателей Сибирского федерального округа, формат А3, 16 полос, из них - 8 цветные, выходит каждый понедельник.

· «Работа в Сибири» - единственная газета вакансий, охватывающая Красноярск,  Красноярский край и Хакасию, что позволяет работодателям найти работников более чем в 20 населенных пунктах региона: Абакан, Абан, Ачинск,  Дивногорск, Емельяново, Енисейск, Железногорск (Красноярск – 26), Зеленогорск (Красноярск – 45), Иланск, Канск, Лесосибирск,  Мотыгино, Минусинск, Назарово, Сосновоборск, Саянск, Саяногорск, Туруханск, Ужур,  Черногорск, Шарыпово, Шушенское и другие. 

· Тираж 8.000 экземпляров. Тираж полностью поступает в продажу в киоски «Розпечать», «Лига-пресс», «Времена Года», торговые точки частных распространителей печатных изданий, а также в почтовые отделения города и края, и реализуется по самой низкой цене. 

· При размещении макетной информации в газете «Работа в Сибири», объявления публикуются на сайтах: www.jobinsib.ru, www.job.ngs24.ru, и в газете «Работа в Красноярске». Таким образом, совокупный тираж составляет 15.000 экз.

· Прием информации в текущий номер – пятница до 15.00, обеспечивает возможность публиковать информацию о вакансиях в первый день следующей рабочей недели - понедельник.

Телефоны отдела продаж: (391) 295-56-22, 242-21-12, 290-15-13

e-mail: jobinsib@mail.ru
НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ЛЮДЕЙ И БИЗНЕСА


