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	Телеканал «ЦЕНТР КРАСНОЯРСК» - первый городской телеканал  круглосуточно осуществляющий вещание  в HD качестве. Вещание в таком формате в Красноярске на сегодня возможно только с использованием  кабельных сетей  и  поэтому   в аналоговом режиме мы дублируем вещание  четырех часов в  прайм-тайм на частоте 49 телевизионного канала , что позволяет нам расширить аудиторию и  смотреть нас  используя традиционную  ТВ антенну.
       
 Охват аудитории – 1 200 000 человек, Красноярск, Емельяновский район, Березовский район, п. Солнечный, г. Железногорск, г. Сосновоборск. Через кабельные сети красноярских провайдеров  смотреть нас можно практически во всех крупных населенных пунктах центральных и южных районов Красноярского края в Ачинске и Лесосибирске, Канске и других городах. Среди наших партнеров оказывающих нам помощь в доставке нашего телевизионного продукта до зрителя, крупнейшие операторы связи нашего региона и России – «Ростелеком», « Эр-телеком», «Билайн», «Орион-телеком», «Максима». 

Телеканал "ЦЕНТР КРАСНОЯРСК" - одна из старейших красноярских телекомпаний, программы которой впервые вышли в эфир 1997 году. Все эти годы телеканал работал под разными названиями «ЛТВ», «ЭЛЕКТРОН- ТВ»,  «ТВЦ-Красноярск». В  2011 на канал пришла новая команда, в числе которой люди проработавшие на красноярском телевизионном рынке по несколько десятков  лет,  в различных красноярских телекомпаниях и стоявшие у истоков создания в Красноярске частного телевидения.  Им удалось совместно с собственником   вдохнуть в телеканал новую жизнь и за 2 года  поднять в два с лишним раза рейтинг телеканала, что позволило прочно занять место в десятке из почти  20 телеканалов вещающих в Красноярском эфире. В 2013 году был произведен рэбрендинг   -  появился телеканал “ЦЕНТР КРАСНОЯРСК», в апреле 2014 телеканал произвёл модернизацию первым в Красноярске, предоставил возможность своим зрителям смотреть программы в  формате  FULL HD. Информационные, аналитические, развлекательные программы собственного производства и закупной контент  наши зрители теперь имеют возможность смотреть в великолепном  качестве. 
В своем вещании телеканал избегает крайностей - гламура и желтизны - мы ориентируемся на программы социального звучания с акцентом на волнующие всех проблемы, взвешенную информацию, острую публицистику, качественную аналитику, разнообразное документальное и детское вещание,  классику отечественного и зарубежного кино.

Наша аудитория:
Зрителей 25-54 лет - более 50%, старше 55 лет - 38%. Более 30% - люди с высшим образованием; 60,2% - люди со средним образованием; 9,8% - люди с начальным образованием. 48,5% - работающих зрителей;  4,9% - работающих не полный рабочий день.

Портрет - умеренно консервативный, образованный человек, молодого и среднего возраста, имеющий свою осмысленную точку зрения на происходящие события и широкий спектр интересов от искусства до политики. Социально-активная жизненная позиция и стремление соответствовать современным общественным тенденциям. Иными словами, аудитория нашего канала - это взрослые образованные люди, жители большого мегаполиса города и края.
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